

Pekingi világbajnokság szarvasi lányokkal 3. rész

A lap előző két számának hasábjain bemutatott Peking néhány érdekességét és vezetességét, beszámoltunk a világbajnokság szakmai eseményeiről és eredményeiről is, tarsolyunk azonban még nem ürült ki.

Augusztus 18-án az Intersteno szervezésében részt vehettünk a Fiatalok Napja elnevezésű programsorozatán, melyen a elnevezéséből adódóan kizárólag fiatalok, 26 éven aluliak vehettek részt. Az első állomás a világ legnagyobb tere, a Tiannammen Tér volt, melynek érdekessége, hogy kb. egymillió kínai fér el rajta. A nap legérdekesebb eseménye a Houtong túra volt, melyen megismerhettük Peking szegény negyedeit, feltérképezhettük életvitelüket, lehetőségeiket. Ebéddel egy ott élő család várt bennünket, ahol megkóstoltuk jellegzetes ételeiket, s részesei voltunk az egyik ételfajta elkészítésének is. Ezután rikákkal vittek körbe minket az utcákon, ahol az emberek mindennapi életébe is betekinttünk. A nyomornegyedből egyenesen a fényűzés felé haladtunk, ezúttal az olimpiai játékok helyszínére a Fészekhez és a Vízi Kockához, előbbit pedig belülről is szemügyre vehettünk. Hatalmas vasépítmény tárult elénk, ami éjszaka kiváltképp látványos, megvilágításának köszönhetően. Belülről fűves és salakos pályákat látni, több ezer férőhellyel, hatalmas kivetítőkkel. A Kockát csak kívülről láthattuk, ami nappal kevésbé szép, az éjjeli fényeknek köszönhetően azonban csodálatos. A két óriás között húzódó több kilométeres hosszúságú teret a helybeliek leginkább sétálásra, biciklizésre, görkorcsolyázásra, sárkányeregetésre használják, a hangulatot pedig az olimpia megnyitójának zenéje adja, melyet egész nap hallhatnak az odalátogatók. A következő állomásunk egy különleges tea-ház volt, ahol igényes környezetben fogadtak bennünket. Az előadásokból megismerhettük az elkészítési módokat, a különböző teák jótékony hatásait, emellett pedig megkóstoltunk néhányat, így a jázmin, a litchit, a fekete teát és a zöld teát is. Mindezek után a selyemgyárba tettünk látogatást, ahol megnéztük a selyem készítésének különböző fázisait, a selyemhernyótól egészen a kész termékekig. A nap folyamán egy másik gyárban is fogadtak bennünket, ahol a gyöngyök világát fedezhettük fel. Igazgyöngyökből készült ékszereket csodáltunk meg, s krémeiket próbáltunk ki. A nap zárásaként egy elegáns étteremben izleltük meg a különlegesebbnél különlegesebb kínai ételeket.

Saját szervezésben meglátogattuk a Tiltott Várost, valamint a Nyári Palotát is, melyek a legfőbb turisztikai látványosságok közé tartoznak. A Városban pagodás épületek sokasága magasodott felénk, hatalmas előterekkel, udvarokkal, meredek lépcsőkkel. Igazán csak a sok látogató segítségével tudtuk behatárolni, mekkora alapterületű lehet egy-egy városrész. A Palota belterületén szintén a pagodás jelleg volt a meghatározó, melyen már meg sem lepődtünk, hisz a legtöbb nevezetesség ebben a stílusban épült. A palota mögött húzódik egy hatalmas tó, melyen a híres tizenhét lyukú híd helyezkedik el. A hídról egy külön szigetre lehet barangolni, ahol szintén pagodás kőépületek között találunk magunkat.

Utolsó napunkon a Nagy Fal egy másik szegletét másztunk meg, ahol a rengeteg turista ellenére különleges látványban lehetett részünk: hatalmas bástyák, hosszasan kanyargó utak, meredek hegyoldalak. Ezzel még egy lehetőséget kaptunk arra, hogy Kína legnépszerűbb és leghíresebb látványosságáról még több tökéletes fotót készíthessünk.

A túrázás után már csak a csomagolás maradt hátra, hisz hajnal fél kettőkor szállt fel

korló feladatainkat, gyakorlásra ösztönzött bennünket.

Ennyi élményben pedig nem lehetett volna részünk, ha támogatóink nincsenek, hisz nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy Békés Megyből 4 versenyző is képviselhesse hazánkat, meggyenket és városunkat egy világméretű versenyen. Köszönet kiemelt támogatóinknak: *Szarvas Város Önkormányzatának, az Oktatás és Kulturális Minisztériumnak, a Békés Megyei*



a repülőn. Fáradtan, ugyanakkor izgatottan kezdtük meg utunkat, várva a nagy találkozás pillanatát, amikor megölelhetjük szeretteinket másfél hetes, több tízezer kilométeres távollét után. Itthoni idő szerint reggel fél hatkor landolt a Hainan járata FERIHEGYEN. Még egy-két ellenőrző kapun átmentünk, türelmesen megvártuk csomagjainkat, majd irány a kijárat. Ekkor még nem tudtuk, mi vár ránk. Pár lépés múlva azonban csak a nagy zsvajra lettünk figyelmesek, s minél közelebb kerülünk a célhoz, annál tisztábban hallatszott a hangos kiáltás: „Szép volt magyarok!” Megilletődve, néhány könnyecpetet ejtve lépünk ki az előtérbe, ahol a szövetség vezetői,

néhány versenyző és szeretteink üdvözölték bennünket. Akkor, ott, valami olyasmi érzés kerített bennünk, mint az élsportolóknak, akik aranyéremmel tértek haza az olimpiáról. Igaz, nem mindenki tért haza világbajnoki címmel, de a számunkra fontos embereknek mi vagyunk a bajnokok, mi vagyunk a büszkeségeik.

A szép eredményeket azonban nem tudtuk volna elérni felkészítő tanárnőnk, Tóthné Jansik Erzsébet kitartó munkája nélkül, aki összeállította a gya-

Közgyűlésnek, Domokos László képviselő úrnak, Kozák Imréné képviselőasszonynak, a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre Egyesületnek. További támogatóink voltak: Csabacsűd Nagyközség Képviselő-testülete, Békés Megyei Vállalkozásfejlesztési Közhazsnú Alapítvány, Békés Megyei Vizművek Zrt., Gallicoop Zrt., Mozzarella Kft., Szarvasi Gyógy-Termál Kft., Work Trans Kft., Szarvasért Alapítvány, Geomark Kft., Szarvas Város Barátainak Köre., Barex Kft., Gyányiné Diós Ildikó, Szarvasi Postahivatal dolgozói, Szvitan Erika, Zima Mihályné, Harencsárné Liska Mária, Szebegyinszki János, Klimaj Pál Gábor.

A versenyzők nevében **Csikós Edina**



Kirándulásaink helyszínei